MEMBERSHIP APPLICATION FORM

I wish to support the Friends of the L	Jniversity of Bristol Theatre Collection
Annual Subscription £15.	Additional donations welcome

NatWest Bank plc. using my Surname as the payment reference. I prefer to pay by Standing Order and have completed the mandate form below If you have paid on-line you do not need to print this form but may return it by email to theatrecollection-friends@bristol.ac.uk with New Member as the subject.
Post Code Telephone Email We will use your email address for all communications where possible. I have paid on line to your account Sort Code 60-17-12, Account No. 22146121, at NatWest Bank plc. using my Surname as the payment reference. I prefer to pay by Standing Order and have completed the mandate form below If you have paid on-line you do not need to print this form but may return it by email to theatrecollection-friends@bristol.ac.uk with New Member as the subject. I enclose a cheque for £ made payable to the Friends of the University of Bristol Theatre Collection
Email We will use your email address for all communications where possible. I have paid on line to your account Sort Code 60-17-12, Account No. 22146121, at NatWest Bank plc. using my Surname as the payment reference. I prefer to pay by Standing Order and have completed the mandate form below If you have paid on-line you do not need to print this form but may return it by email to theatrecollection-friends@bristol.ac.uk with New Member as the subject. I enclose a cheque for £ made payable to the Friends of the University of Bristol Theatre Collection
We will use your email address for all communications where possible. I have paid on line to your account Sort Code 60-17-12, Account No. 22146121, at NatWest Bank plc. using my Surname as the payment reference. I prefer to pay by Standing Order and have completed the mandate form below If you have paid on-line you do not need to print this form but may return it by email to theatrecollection-friends@bristol.ac.uk with New Member as the subject. I enclose a cheque for £ made payable to the Friends of the University of Bristol Theatre Collection
I have paid on line to your account Sort Code 60-17-12, Account No. 22146121, at NatWest Bank plc. using my Surname as the payment reference. I prefer to pay by Standing Order and have completed the mandate form below If you have paid on-line you do not need to print this form but may return it by email to theatrecollection-friends@bristol.ac.uk with New Member as the subject. I enclose a cheque for £ made payable to the Friends of the University of Bristol Theatre Collection
NatWest Bank plc. using my Surname as the payment reference. I prefer to pay by Standing Order and have completed the mandate form below If you have paid on-line you do not need to print this form but may return it by email to theatrecollection-friends@bristol.ac.uk with New Member as the subject. I enclose a cheque for £ made payable to the Friends of the University of Bristol Theatre Collection
If you have paid on-line you do not need to print this form but may return it by email to <u>theatrecollection-friends@bristol.ac.uk</u> with New Member as the subject. I enclose a cheque for £ made payable to the Friends of the University of Bristol Theatre Collection
I enclose a cheque for £ made payable to the Friends of the University of Bristol Theatre Collection
The Treasurer, Friends of the University of Bristol Theatre Collection, Vandyck Building, Cantocks Close, Bristol BS8 1UP
STANDING ORDER INSTRUCTION
Name of your Bank
Bank Address Post Code
Please pay to the credit of the Friends of the University of Bristol Theatre Collection, Sort Code 60-17-12, Account No. 22146121, at NatWest Bank plc, PO Box 188, 40 Queen's Road, Brist BS99 5AD, the sum of £, the first payment to be made on and continue to pay this sum annually on 2 nd January until further notice. [Bank: Please use Account holder's name as payment reference]
Name of Account Holder
 Bank Sort Code//Account No
A/c Holder's Signature Date

This order cancels any previous order made in favour of the Friends of the University of Bristol Theatre Collection and can be cancelled at any time.

PROTECTING YOUR DATA

The Friends will hold your data in line with the General Data Protection Regulation as supplemented by the Data Protection Act 2018. Our full Policy Statement is available on request. You may change your mind about giving consent at any time by notifying us in writing either by post or email.

I consent that the information described above may be used by the Friends of the University of Bristol Theatre Collection (Friends Association) to process and record my membership.

I consent to the contact information on this form being used by the Friends Association to send me information about events and fundraising activities organised by the Friends.

I consent to the Friends Association giving my contact details to the University of Bristol Theatre Collection so that they may send me information about events they organise and which they think may be of interest to me as a supporter of the Theatre Collection.

Boost the value of your subscription and donations by 25% at no extra cost to you.

I want to Gift Aid my subscription and any donations I make now and in the future to Friends of the University of Bristol Theatre Collection. I am a UK taxpayer and w understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

Signature __

Date_

Please notify the Friends' Treasurer if you want to cancel this declaration, change your name or home address, or no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains.

